
 

 

RPP PANDEMI COVIC -19  PERTEMUAN 1 

Nama Madrasah : MTsN Kota Madiun 

Mata Pelajaran : IPA 

Materi Pokok : Sistem Gerak pada Manusia 

Semester  : 3 

Waktu  : 2 JP 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengan memperhatikan protocol 

kesehatan dimasa pandemic covid, Peserta 

didik mampu menganalisis Sistem Gerak 

Pada Manusia  

 

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Pendahuluan: 
• Berdo’a sebelum melaksanakan  

       pembelajaran online 
• Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 
Kegiatan Inti: 
• Guru menyampaikan sekilas tentang  

       gambaran materi yang akan diajarkan 
• Siswa membaca buku IPA kelas VIII dan  

       materi pada e-learning tentang system  
       gerak pada manusia  
• Siswa menganalisis gerak pada manusia 
 
 
Penutup 
• Guru dan siswa menyimpulkan materi  
   bersama-sama 

KOMPETENSI DASAR: 
3.1 Menganalisis gerak pada makhluk 

hidup, sistem gerak pada manusia, dan 
upaya menjaga kesehatan sistem gerak 

4.1 Menyajikan karya tentang berbagai 
gangguan pada sistem gerak, serta 
upaya menjaga kesehatan sistem gerak 
manusia 

C. INDIKATOR:  
    Menganalisis sistem gerak pada manusia 

D. MATERI ESENSI:  
Sistem Gerak Pada Manusia  

E. Metode: 
     Inquiry Learning  

F. MEDIA/SUMBER BELAJAR 
HP  laptop 

Internet 
Buku IPA Terpadu kelas VIII SMP/MTs 

penerbit Erlangga 
UKBM 

H. PENILAIAN 
Tes (Pengetahuan)  

Tes tulis, penugasan 

                    Madiun,  13 Juli 2020 
Mengetahui       
Kepala Madrasah      Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
Drs.M .Fuad Hariri, M.Pd.I                 Sri Atminiati, S.Pd 
NIP. 196512271992031004     NIP. 196808151993032008  

 

 


